ATNOR 183, rue Anatole France - B.P.417 - 59464 Lomme Cedex - Té1.0320095454 - Télécopieur 0320922114
Code APE 3113 - S A au capital de 1.000.000 F - Siret 339 252 843 000 18

MARQUE :HONDA REFERENCE : 1686 R

TYPE : ACCORD MR : 1500 kg D=8.35 kN

ANNEE : origine MS : 75 kg CLASSE : AS0X
NOTICE DE MONTAGE :

- Kit de montage ( voir schéma de montage ) :

Un attelage composé d © une partie principale, De deux bras rep. 2 et 3, d * un sac comprenant :
notice de montage ; sachet de visserie détaillée ci-dessous ; quille référence A243R ; cache boule et
faisceau électrique 7 broches.

Visserie de montage : ( voir schéma de montage ) :

EnA : 6visH, M8 x30, 88 + 6 rondelles plates M 8 x 30 + 6 rondelles frein M 8.

EnB: 4visH, M 10x 30, 8.8 +4 écrous H, M 10 nylstop + 8 rondelles plates M 10 x 30.
EnC: 2visH M 10x 100, 8.8 + 2 écrous nylstop H, M 10 + 4 rondelles plates M 10 x 30 +
2 entretoises 12x17 Longueur 70mm + 1 contreplaque 50x30.

EnD: 2visH, M 10x 110, 8.8 + 2 écrous nylstop H, M 10 + 4 rondelles plates M 10 x 30 +
2 entretoises 12x17 Longueur 75Smm + 1 contreplaque 50x30.

EnE: 2visH, M 10x 40, 8.8 + 2 écrous nylstop H, M 10 + 4 rondelles plates M 10 x 30
EnF:2visH, M 12x 70, 8.8 + 2 écrous H, M 12 nylstop + 4 rondelles plates M 12x30

Démontage pare chocs

Sous le véhicule, retirer les 2 clous plastique, ensuite les 2vis cruciforme puis les 2vis torx.

Ensuite dans les ailes retirer les 2x2vis cruciforme.

Quvrir le coffre sur le devant du pare choc retirer le caches plastique de chaque c6té pour accéder au
2 vis téte 10mm.

Déclipser le pare choc c6té aile vers I’extérieur puis tirer vers I’arriere.

Démonter le renfort pare chocs 3 vis téte 12mm qui ne sera pas remonte.

Montage de | ¢ attelage :

Démonter I'intérieur du coffre en retirant les clous plastique et déclipser les cotés.

Démonter le pot d’échappement au milieu pour pouvoir le basculer.

Repérer les points de fixation sur le longeron les deux plus petit trous, percer au @ 11 pour ressortir
dans le coffre ensuite coté coffre agrandir les trous au @ 18 pour le passage des entretoises.
Présenter la traverse en insérant la visserie correspondante en A et B, mettre les deux bras sous les
longerons en C et D passer la visen E,

Monter le support faisceau et le faisceau électrique et la quille.

Vérifier le niveau et le positionnement et serrer ’ensemble de la boulonnerie aux couples de serrages
préconiseés.

Avant le remontage du pare choc, une découpe sera nécessaire seulement sur le retour .
IMPORTANT :

La capacité de traction de I’ attelage est égale au poids maximum autorisé par le constructeur
du véhicule. Vérifier le couple de serrage de la boulonnerie aprés 100 km de traction.




19)u0W § 2[nijoy

PILINDHS
op 2]Qed ?] ILYOO0IdO0® ¥ JINJATIJJUI IN[ad 19 28e[oiye,] Ins TWOIILXT] ®¥]
¢ 3119s nweoosiey jroddns np inorrpdns 3uojqo noir o7 HNOAVINAA

A\M
a

d9891 ‘HHH AT ST T T
ADVILNOW dd VINAHOS \__ 59sTu009d obeares ap sodne) SpT0d

TYNYN¥VINOg 000T°LO°LT J
YSTIA| UOTARSID wuﬂﬁ&




